

Certificat SGSCH-COC-009898**Licenta FSC-C117001**

Societatea DS SMITH PACKAGING GHIMBAV S.R.L. este o întreprindere ce furnizează o gamă completă de servicii de ambalare, angajată în proiectarea, producerea și comercializarea de materiale de ambalare inovative și reciclabile, carton ondulat și ambalaje din carton ondulat.

Managementul societății DS SMITH PACKAGING GHIMBAV S.R.L. se obligă la menținerea sistemului de certificare pe baza standardelor, FSC-STD-40-004 (V3-1), FSC-STD-50-001 (V2-1) și politica FSC-POL-01-004(V3-0) se angajează la certificarea independentă cu privire la menținerea în vigoare a cerințelor acestor standarde.

Echipa de management și toți angajații se străduiesc constant ca materiile prime folosite să provină din surse verificate, regenerabile și responsabile.

Managementul de vârf colaborează activ la organizarea și funcționarea deplină a sistemului.

Una din sarcinile managerilor constă în stabilirea scopurilor FSC®, respectiv ducerea la îndeplinire a obiectivelor și evaluarea lor periodică, din punctul de vedere al adecvării.

Prin intermediul programelor sale de protecția mediului și prin acțiunile sale, compania DS SMITH PACKAGING GHIMBAV S.R.L se concentrează asupra minimizării efectelor produselor și serviciilor sale asupra mediului înconjurător, iar acesta pe parcursul tuturor ciclurilor de viață.

Această politică este pusă în aplicare prin angajamente concrete, măsurabile cu obiective clare și termene de punere în practică.

Ne angajăm să respectăm și să susținem drepturile omului (drepturile și libertățile de bază).

Scopul nostru este de a ne asigura că abordarea noastră a drepturilor omului este în concordanță cu acordurile și liniile directoare internaționale, inclusiv Principiile Directoare ale Națiunilor Unite privind Drepturile Omului, Carta Internațională a Drepturilor Omului (care include Declarația Universală a Drepturilor Omului), Declarația Organizației Internaționale a Muncii privind Principiile și Drepturile Fundamentale în Munca, Drepturile Copiilor și Principiile Comerciale și convențiile Națiunilor Unite privind eliminarea discriminării.

Toți angajații vizati ai companiei se angajează la respectarea conformității cu sistemul FSC® și la colaborarea în menținerea permanentă a implicării în aplicarea acestuia.

În vederea punerii în aplicare a principiilor de bază de aplicare a standardului FSC®, compania asigură pentru angajații săi formare și instruire profesională.

Compania așteaptă, de asemenea, din partea furnizorilor și subcontractanților săi respectarea și contribuția la acest angajament, de realizare prin mijloace proprii a unor activități și produse obținute cu certificare FSC®.

Ne străduim ca furnizorii noștri de hârtie să nu producă hârtie din materii prime care ar putea proveni din următoarele surse:

- taieri ilegale din masă lemnoasă,
- masă lemnoasă provenită din păduri protejate de mare valoare,
- lemn provenit dintr-o zonă care sunt încălcate legile de exploatare a lemnului ori nu sunt respectate drepturile omului sau drepturile populației băștinașe,
- lemn provenit dintr-o zonă care nu este destinată exploatarei lemnului,
- sau lemn provenit din păduri în care au fost plantați arbori modificați genetic.

La fabricarea produselor certificate FSC® utilizăm doar materii prime provenite de la furnizori care dețin la rândul lor certificare FSC®.

Data: 01 Aprilie 2022

**ADMINISTRATOR,
Christian Schmidt**

**Responsabil Sistem FSC
Diana Homescu**

